

## MARCALI VÁROSÉRT DÍJ

### Marcali Múzeum kollektívája

A Marcali Múzeum jogelődje 1972-ben nyitotta meg kapuit látogatói előtt. Húsz éven át a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatóságának szervezeti egységként működött. 1992 óta fenntartója Marcali Város Önkormányzata.

Kétség kívül mondhatjuk, hogy az intézmény gyűjteménye nagyívű fejlődésen ment keresztül az elmúlt években. Meghatározó iskolán kívüli oktatási színtere lett. Egy kifelé nyitott, a kívülről érkező ötletek közös megvalósításában partnerséget vállaló múzeummá vált, amely a tudományos kutatások és kiállításszervezésen kívül aktív közösség-szervező munkát is végez.

A múzeumot 2012. január elseje óta **Vidák Tünde** etnográfus vezeti, aki 2000 szeptemberében érkezett az intézménybe. Irányítása alatt a múzeum szerepe a térségben, valamint az intézmény arculata és helye a városban élők életében jelentősen megváltozott. Mer nagyot álmodni és sikerrel meg is valósítja elképzeléseit.

Városunkban négy állandó kiállítást hozott létre: a Berzsenyi Dániel Gimnáziumban, a Gyümölcsoltó Boldogasszony Plébániatemplomban, a Tűzoltóságon, legutóbb pedig a Bernáth Aurél galériában. Időszaki kiállítások megszervezése mellett tudományos előadások, konferenciák során andragógusként is támogatta az élethosszig tartó tanulást mind szakmabeli, mind pedig laikus, érdeklődő közönsége számára.

Munkájában nagy figyelmet fordít arra, hogy település történetéhez kapcsolódó információk minél több emberhez eljussanak. Az eltelt több mint 10 esztendőben 6 múzeumpedagógiai kiadvány és 12 tudományos-ismeretterjesztő könyv szerkesztője, írója volt.

Munkájának köszönhetően múzeumunk 2013-ban Somogy vármegye egyetlen klasszikus területi múzeumává vált. A múzeum a városhatáron is átlépett saját gyűjteményekkel. Tevékenysége nyomán 2018-ban gyűjtőköre régészeti gyűjteménnyel bővült.

Az elmúlt évek sikerei nem jöhettek volna létre a Múzeum kollektívájának szakmai tudása, összetartása és hivatásuk iránti végtelen tiszteletük és szeretetük nélkül.

**Samuné Bogyó Hajnalka** múzeumpedagógus, igazgatóhelyettes 2014 óta erősíti a csapatot, közel húsz éves tanítói tudását is kamatoztatva. Kiváló kapcsolatteremtő képességét, lelkesedését senki sem vonhatja kétségbe. Személyisége és foglalkozásai révén mind az idősebb, mind a fiatalabb korosztály körében nőtt a múzeum-felhasználók száma. Nevéhez fűződik az utazó-múzeum szolgáltatás bevezetése, ami lehetővé teszi az ismeretátadást távolabbi helyszíneken is.

**Dr. Huszár Mihály** történész-muzeológus, az intézmény igazgatójának szakmai helyettese, 2010 óta az intézmény dolgozója. Helytörténeti kutatásai közül kiemelkednek Marcali neves családjaival foglalkozó történeti kutatásai. Kutatási eredményeiről számos országos és helyi rendezvényen, tudományos konferencián tartott előadást és készített publikációt. Fő szervezője a Múzeumi Tudományos Esték előadássorozatnak. Számos szakmai kiadvány lektori, szerkesztői feladatát is ellátja.

**Nagy Csaba** műtárgyvédelmi asszisztens 2010 óta a múzeum alkalmazottja. Állományvédelmi munkája mellett az intézmény látogatófogadásának is oszlopos tagja. Múzeumi munkája mellett több évtizede helytörténeti kutatótevékenységet is végez.

**Balázi Nóra** 2022 óta főállású dolgozója az intézménynek, ám már évek óta elhivatott munkatársa a múzeum közösségének. Gyűjteménykezelői és adminisztratív feladatai mellett fontos szerepe van a közönségkapcsolati munkában is, amelynek során jó hasznát veszi angol és német nyelvtudásának.

**Androsics Erik** 2023 óta főállású munkatársa a múzeumnak, noha ő is már évek óta a kollektíva tagja. Digitalizálási tevékenysége mellett elkészíti a rendezvények fotó- és filmes dokumentációját. A múzeumi munka során felmerülő angol nyelvű fordítási feladatokban is szívesen részt vállal.

És nem felejtkezhetünk el a múzeum korábbi, már nyugdíjas éveiket töltő csapattagjáról sem. Ők egytől egyig hozzájárultak ahhoz az eredményhez, amire ma mindannyian büszkék vagyunk.

**Székely Jenőné Marika** négy évtizeden át gondnokként és gyűjteménykezelőként meghatározó személye volt az intézménynek. A muzeológiai munka minden területén számíthattak kollégái magas szintű ismereteire, színvonalas megoldási javaslataira.

Feladatait **Babina Csabáné Bea** vitte tovább, aki gyűjteménykezelőként a múzeum adattárában és raktáraiban példaértékű rendet és rendszert alakított ki. Több mint három évtizednyi múzeumi munkája során számos kiállítás kivitelezésének volt kreatív munkatársa.

**Markos Lászlóné Marika** teremőrként közel másfél évtizeden át fogadta a látogatókat, és felügyelte a kiállításokban elhelyezett műtárgyak biztonságát. Segítőkétségére mindenkor számíthattak munkatársai.

**Ilácsa József** tíz évnyi közgyűjteményi munkájának köszönhetően jött létre a múzeumi stúdió, ami filmek, fényképek és hanganyagok digitalizálását teszi lehetővé. A múzeumi stúdióban készítette az elmúlt évtized kiállításainak és kiadványainak színvonalas képi illusztrációit.

**Omrai Béláné Margó** ügyviteli és közönségkapcsolati munkatársként dolgozott a múzeumban egy évtizeden át. A mindennapi adminisztratív feladatokon túl kiváló segítője volt a múzeumpedagógiai foglalkozásoknak és az intézmény rendezvényeinek. A Bernáth Aurél Galéria gondnokaként szívéen viselte az épület sorsát és a látogatófogadást.

Ma köszönetünket fejezzük ki az intézmény valamennyi – egykori és jelenlegi – kollégájának. Munkájukkal példát állítanak a szakma iránti mélyszéges tiszteletükkel, a város és a közösség iránti végtelen szeretetükkel.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali Múzeum kollektíváját a város kulturális életében végzett kiemelkedő tevékenysége és közösségsszervezői munkája elismeréseként Marcali Városért kitüntetésben részesíti.